

EDITAL Nº 35/UNOESC-R/2016

RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Professor Aristides Cimadon, através de suas atribuições regimentais e estatutárias, **RETIFICA** o Edital nº 35/Unoesc-R/2016 nos seguintes termos:

Art. 1º No artigo 1º do Edital, onde se lê:

Art. 1º As inscrições para o preenchimento de 20 (vinte) vagas, **relativas ao primeiro semestre de 2016**, do Programa de Pós-graduação *stricto sensu* - Mestrado em Ciência e Biotecnologia, objeto do presente Edital, estarão abertas no período de 02 de junho à 08 de julho de 2016.

Leia-se:

Art. 1º As inscrições para o preenchimento de 20 (vinte) vagas, **relativas ao segundo semestre de 2016**, do Programa de Pós-graduação *stricto sensu* - Mestrado em Ciência e Biotecnologia, objeto do presente Edital, estarão abertas no período de 02 de junho à 08 de julho de 2016.

Art. 2º Ficam as demais disposições inalteradas.

Registre-se e publique-se.

Joaçaba (SC), 02 de junho de 2016.

Aristides Cimadon
Reitor da Unoesc